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Parnassiagroep: [ERIN GGZ Friesland:

1.Vaststellen agenda en Notulen vorige keer

Verzoek is om agenda voor het weekend te versturen, aanpassingen
adhoc kunnen dan alsnog worden meegenomen.

Opmerking vorige notulen:

Apothekersassisten: Signaal vanuit een apotheker uit instelling:

apothekers kunnen geen vaccin klaarmaken. Dit zal door de

verpleegkundigen worden uitgevoerd.

2. Stand van zaken vaccins (Moderna + AstraZeneca)

Nog geen toezeggingen dat we de aantallen kunnen leveren ivm

problemen leverdata en gereduceerde aantallen bij leveranciers.

Aantal instellingen willen medische dienst 1 keer belasten en niet

meerdere keren.

Scenario 1: Instelling 1 keer vaccinatieprogramma (beide vaccins) te

draaien

Scenario 2: Vaccinatieprogramma per vaccin draaien (op instellings
niveau dus bv alle Moderna zal geprikt worden (zowel medewerkers als

bewoners).

Uitzondering nog uitwerken als instelling maar % van het totaal vaccin

kan bestellen.

We kunnen op dit moment nog geen uitsluitsel over startdatum geven.

Donderdag vindt er een kamer debat plaats. Donderdag GRadvies.

Vandaag is er een kamerbrief na de persconferentie. Verwachting eind

van de week meer informatie over startdata.

Flinke inspanning binnen instellingen vaccinatie daarom de vraag of er een

financiéle compensatie komt? Actie [IIIEENEE
3. Stand van zaken draaiboeken

van [fBontvangen (concept [IEEE BE gaat deze nog doornemen.

DJ]I zal deze ook delen (als er intern akkoord is).
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Toestemmingsformulier. Dit mag mondeling maar dit moet wel zorgvuldig

vastgelegd worden (naam, tijd, akkoord, enz.).
En indien nodig een mondeling akkoord van de wettelijk

vertegenwoordiger indien een client niet bevoegd zelf akkoord te geven.

Proces hiervan goed opnemen in de draaiboek.

Uitnodigingsbrief. NGGZ heeft voorzet gemaakt, en standaard concept
RIVM zal worden gedeeld.
Mbt triage. Binnen DJI: analoog GGD: gezondheidsverklaring. Overleg het

aan met arts. Verklaring meenemen.

Triage bij het maken van een afspraak. Meenemen naar afspraak en laat

zien dat je het hebt doorgenomen.
NNGZ heeft als uitgangspunt in de uitnodigingsbrief het opnemen van

contra-indicaties en indien dit van toepassing is medewerkers zelf bij
behandelend arts/huisarts laten overleggen.

Convenant: juristen diverse partijen hebben hier met elkaar contact over.

Route SNPG. Aanname: Instellingen kunnen zich zelf aanmelden via

website SNPG. SNPG doet checklist nav lijst GGZ-instellingen die RIVM

heeft ontvangen en zal doorsturen naar SNPG.

Als vervoerder niet kan fijn distribueren vragen we de apotheken of er

vandaaruit fijn gedistribueerd kan worden.

4. Uitvraag aantallen ambulante medewerkers niet aangesloten
leden en vrijgevestigden

HSK: Eerst dit proces op gang te brengen. En daarna aantallen

extramuraal inventariseren.

5. Registratie

Registratie clienten via EVS. 2 zaken spelen er:

1 Gepersonaliseerde gegevens kunnen doorgezet worden naar RIVM. Dit

kan in februari gerealiseerd worden.

2 Anonieme data verwerking. Dit wordt nog onderzocht.

Notitie Registratie is in conceptvorm gereed. Deze zal na review [EEE
gedeeld worden. Acti ERED
Aandachtspunt op BSN die geverifieerd moet zijn om uitgewisseld te

worden. Voor bewoners is dit eenvoudiger en zijn al geverifieerd.

Fysieke controle id-bewijs voor registratie in BRBA app. App is veel

handmatig invoer. BSN is hier belangrijk. Het is wel mogelijk om uit een

bestand in te laden.

WVTTK

AZ inzetten voor 65 en hoger. Stel we mogen snel
i i

t

voorstel dat we toch aanhouden 60+ Moderna: Actie
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